
 

POHVALE 

 

Vesna Belić  

ADRIANA VODNIK prejme POHVALO za vestno in uspešno delo v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno SILVER AWARD na BOLERO INTERNATIONAL  MUSIC  

COMPETITION na Muti. Nagrada je potrditev za vztrajnost in veliki muzikalni 

napredek ter vzpodbuda za nove uspehe v prihodnje. 

 

Petra Božič/Mateja Mirtek  

JERCA HUDOKLIN prejme POHVALO za osvojeno srebrno plaketo na 

tekmovanju Fermata, igranju v komorni skupini in simfoničnemu orkestru. Ponosna 

sem na njeno pridno delo, napredek in zrelo nastopanje. 

 

Jasmina Erjavec Gramec 

TINKARA KOCIJANČIČ prejme POHVALO za vestno delo, hitro napredovanje 

pri pouku flavte, ter udeležbo na mednarodnem tekmovanju Bolero in prejeto 

srebrno plaketo v predkategoriji. 

Mateja Mirtek  

NEVA HUDOKLIN prejme POHVALO za prizadevno delo in uspešne javne 

nastope s klavirskim triom. 

 

JURIJ HUDOKLIN prejme POHVALO za prizadevno delo in uspešne javne nastope 

s klavirskim triom. 

 

Marija Snežka Podpečan 

ARIA MARISA UDVANC prejme POHVALO za srebrno plaketo v disciplini klavir 

solo na tekmovanju Universal Stars Competition. 

 

Sebastjan Podlesnik  

LOVRO REMIH prejme POHVALO za neprecenljiv trud in vestno delo skozi celo 

šolsko leto. Pohvala je rezultat številnih javnih in šolskih in izvenšolskih nastopov z 

godalnim, pihalnim in simfoničnim orkestrom, s komorno skupino harmonik, 

Muvaruvagruva ter sodelovanje v projektni godalni skupini. Pohvala je zahvala za 

vztrajnost in neprecenljivo pomoč pri mnogih projektih glasbene šole. Nenazadnje 

pa je del omenjene pohvale potrditev za vse dosedanje in vzpodbuda za prihajajoče 

glasbene podvige. 

 

Jožica Prus 

GAL ŽIŽEK prejme POHVALO za odličen uspeh, prizadevnost, odgovornost in 

ustvarjalnost ter številne prepričljive javne nastope. 

  

ULA ŽABKAR prejme POHVALO za odličen uspeh, prizadevnost ter za uspešno 

sodelovanje in osvojeno srebrno plaketo na Koroškem klavirskem tekmovanju 2025. 

 

 



 

 

Maja Schuster  

JAŠA KRAVCAR prejme POHVALO za vestno in prizadevno delo, celoletno 

muziciranje v različnih komornih sestavih in godalnemu orkestru ter sodelovanje na 

številnih šolskih in izvenšolskih nastopih. 

 

Manja Slak 

ZOJA KONČAR prejme POHVALO za prejeto srebrno priznanje na 3. 

Mednarodnem violinskem tekmovanju Matije Bravničarja, za prizadevno delo skozi 

celotno šolsko leto in za sodelovanje na številnih šolskih in izvenšolskih nastopih.  

 

Rok Šincek  

KARMEN ŠINCEK prejme POHVALO za uspešno udeležbo in uspeh na dveh 

mednarodnih tekmovanjih. 

 

Katarina Štefanič Rožanec  

JURE ROŽANEC prejme POHVALO za celoletno predanost, vztrajnost in 

umetniško odličnost v glasbenem letu 2024/25. Del pohvale je namenjen številnim 

nastopom, ki so pomembno prispevali k utripu naše glasbene šole in bili dokaz 

širokega glasbenega znanja. Pohvala je priznanje za sodelovanje v komorni skupini 

glasbene šole Novo mesto, nenazadnje pa je zahvala Juretu za požrtvovalnost, 

zanesljivost in iskreno naklonjenost glasbi.  

 

Jelena Vukolić  

NEŽA FIFNJA prejme POHVALO za celoletno vestno in uspešno delo, številne 

odlično izvedene javne nastope kot solistka in v komorni zasedbi ter za udeležbo in 

prejeto srebrno priznanje na tekmovanju Dnevi kitare Krško 2025.   

 

DAVID MUHIČ prejme POHVALO za celoletno vestno in uspešno delo, številne 

javne šolske in izvenšolske nastope, kjer se je predstavil kot solist in član komorne 

zasedbe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



NAGRADE 
 

Vesna Belić 

KATARINA KASTELIC prejme za vestno in uspešno delo v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno GOLDEN AWARD WITH COMMENDATION  na 

BOLERO INTERNATIONAL MUSIC COMPETITION na Muti, 1. nagrado in 3. 

mesto na IX. INTERNATIONAL SIRMIUM MUSIC FESTU v Sremski Mitrovici 

za doseženih 97, 2 točk. Nagrada je potrditev za vztrajnost in veliki muzikalni 

napredek ter vzpodbuda za nove uspehe v prihodnje. 

KAJA KLOBČAR prejme NAGRADO za  vestno in uspešno delo v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno SILVER AWARD na BOLERO INTERNATIONAL 

MUSIC COMPETITION na Muti. Nagrada je potrditev za vztrajnost in veliki 

muzikalni napredek ter vzpodbuda za nove uspehe v prihodnje. 

ZALA KOVALJEV prejme NAGRADO za izjemne rezultate v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno 1. nagrado in 2. mesto  na mednarodnem tekmovanju  

Mladih flavtistov v Šabcu in doseženih 99, 5 v duetu AMARILIS  ter za 1. 

nagrado in 3. mesto- 98,75 točk v TRIU HYPNOSIS. Prav tako je kot članica 

TRIA HYPNOSIS prejela LAUREAT na 15. WORLD ONLINE COMPETITION. 

Kot solistka z orkestrom AVE  je zaigrala zahteven koncert  od Chaminada pod 

dirigentsko palico prof. Mira Sajeta in pobrala ovacije občinstva. Z vestnim delom, 

predanostjo in ljubeznijo do glasbe je Novomeškemu simfoničnemu orkestru ter 

orkestru AVE prinesla nov navdih. Njeni nastopi so nekaj posebnega z muzikalnega 

in tehničnega vidika. Nagrada je potrditev, da je na tekmovanjih posegla po 

najvišjih nagradah v srednješolski konkurenci in dokazala, da je zelo nadarjena 

mlada flavtistka.  

JULIJA SAJE  prejme NAGRADO za vestno in uspešno delo v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno GOLDEN AWARD WITH COMMENDATION na 

BOLERO INTERNATIONAL  MUSIC  COMPETITION na Muti, 1. nagrado na 

IX. INTERNATIONAL SIRMIUM MUSIC FESTU v Sremski Mitrovici  ter 1. 

nagrado in 3. mesto na MEDNARODNEM TEKMOVANJU FLAVTISTOV  v 

Šabcu, Srbija. Nagrada je potrditev za vztrajnost in veliki muzikalni napredek ter 

vzpodbuda za nove uspehe v prihodnje. 

PAVLINA TRAJKOVSKI prejme NAGRADO za vestno in uspešno delo v 

šolskem letu 2024/25, za osvojeno GOLDEN AWARD na BOLERO 

INTERNATIONAL  MUSIC  COMPETITION na Muti. Nagrada je potrditev za 

vztrajnost in veliki muzikalni napredek ter vzpodbuda za nove uspehe v prihodnje. 

NEŽA ZAJC prejme NAGRADO za vestno in uspešno delo v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno SILVER AWARD na BOLERO INTERNATIONAL  

MUSIC  COMPETITION na Muti ter 2. nagrado na V. MEDNARODNEM 

TEKMOVANJU FLAVTISTOV v Šabcu, Srbija za doseženih 94,75 točk. 

Nagrada je potrditev za vztrajnost in veliki muzikalni napredek ter vzpodbuda za 

nove uspehe v prihodnje. 



 

 

IZA SIMONA UDOVČ prejme NAGRADO za izjemne rezultate v šolskem letu 

2024/25, za osvojeno GOLDEN AWARD WITH COMMENDATION na 

BOLERO INTERNATIONAL  MUSIC  COMPETITION na Muti, za LAUREAT 

na 15. WORLD OPEN MUSIC COMPETITION v TRIU HIPNOSYS ter za 1. 

nagrado in 1. mesto na tekmovanju  Mladih flavtistov v Šabcu. Je prejemnica 

ZLATE PLAKETE na tekmovanju TEMSIG, na katerem je zasedla 3. mesto. S 

TRIOM HYPNOSIS  in DUOM AMARILIS je prejela dve prvi nagradi s 

doseženimi točkami 99,5 in 98, 75 točk. Iza je opravila sprejemni preizkus 

nadarjenosti na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani in okronala svoje 

izjemne dosežke na naši šoli. Z vestnim delom, predanostjo in ljubeznijo do glasbe 

je Novomeškemu simfoničnemu orkestru prinesla nov navdih. Njeni nastopi so 

nekaj posebnega z muzikalnega in tehničnega vidika. Njen talent so prepoznali tudi 

v Krkinem pihalnem orkestru, v katerem redno nastopa. Dosegla je srebrno 

priznanje tudi na področju nauka o glasbi in dokazala, da je uspešna na vseh 

glasbenih področjih. Nagrada je potrditev, da se je v tem šolskem letu na številnih 

tekmovanjih uvrstila med najboljše glasbenike.  

Ivanka Benković 

IGOR DRAGIČEVIĆ prejme NAGRADO za prizadevno delo, prepričljivo javno 

nastopanje, prispevek k ugledu šole in popularizaciji inštrumenta ter doseženo prvo 

nagrado na 48. mednarodnem tekmovanju harmonikarjev v Pulju in zlato plaketo 

na 19. mednarodnem tekmovanju PannoniAccordion v Murski Soboti. 

 

Petra Božič, Ana Arh 

ANA KAPŠ prejme NAGRADO za njeno zagnanost in trud skozi celotno šolsko 

leto. Njena dobra volja in pripravljenost na sodelovanje sta botrovali izjemnemu 

napredku, ki se opazi tako v obvladovanju zahtevnejše notne literature kot tudi v 

njenih izvedbah. Suvereno je nastopala in predstavljala šolo na šolskih in javnih 

nastopih kot solistka, članica simfoničnega orkestra ter nenazadnje kot violončelistka 

godalnega tria. Med vidnejšimi nastopi letos naj omenim udejstvovanje na Reviji 

glasbenih šol Dolenjske in Bele krajine ter gostovanje v Črni Gori. 

 

Petra Božič 

SOFIJA SCHUSTER prejme NAGRADO za osvojeno zlato plaketo na tekmovanju 

Fermata, igranju v dveh komornih skupinah in simfoničnemu orkestru, v katerem je 

nastopila tudi kot solistka. Ponosna sem na njeno pridno delo, napredek in zrelo 

nastopanje. 

 

ANABELA ŠINCEK prejme NAGRADO za osvojeno zlato plaketo na tekmovanju 

Fermata, igranju v dveh komornih skupinah in simfoničnemu orkestru. Ponosna sem 

na njeno pridno delo, napredek in zrelo nastopanje. 

 

 



 

Anton Homan 

DOMINIK BUČAR prejme NAGRADO za osvojeno zlato plaketo na mednarodnem 

Brass tekmovanju v Pančevu ter vestno javno nastopanje. 

 

KLEMEN BUČAR prejme NAGRADO za osvojeno zlato plaketo na mednarodnem 

Brass tekmovanju v Pančevu ter vestno javno nastopanje. 

 

Rado Kompan  

 

TINA MARTINČIČ prejme NAGRADO za osvojeno bronasto plaketo in 88,67 

točk na državnem tekmovanju TEMSIG ter drugo nagrado in drugo mesto s 93 

točkami na mednarodnem tekmovanju IX SIRMIUM MUSIC FEST. 

 

LEJA STRGAR prejme NAGRADO za osvojeno srebrno plaketo in 93 točk na 

državnem tekmovanju TEMSIG, prvo nagrado in osvojenih 95 toč na mednarodnem 

tekmovanju VARAŽDIN WOODWIND & BRASS 2025 ter drugo nagrado in 

osvojenih 90 točk na mednarodnem tekmovanju IX SIRMIUM MUSIC FEST. 

 

Marija Snežka Podpečan 

TOBIAS NOE BAUMAN prejme NAGRADO za bronasti plaketi na državnem 

tekmovanju TEMSIG in mednarodnem tekmovanju Tomaž Holmar v disciplini klavir. 

 

LOVRO BERKOPEC prejme NAGRADO za bronasto plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG v disciplini klavir. 

 

MATIJA HODNIK prejme NAGRADO za zlato plaketo na mednarodnem 

tekmovanju UNIVERSAL STARS COMPETITION v disciplini Orgle - barok. 

 

KLARA VIZEC prejme NAGRADO za zlato plaketo v disciplini klavir solo na 

mednarodnem tekmovanju UNIVERSAL STARS COMPETITION. 

 

Jožica Prus 

LARA HUDOKLIN prejme NAGRADO za odličen uspeh, izjemno predanost in 

odgovornost do dela, za številne izvrstne izvedbe skladb na pomembnejših javnih 

nastopih ter za štiri vrhunske dosežke na domačih in tujih tekmovanjih - kot solistka 

ter v triu Hypnosis prof. Vesne Belić. 

 

Miro Saje 

MARTIN ANDREJAŠ prejme NAGRADO za osvojeno 1. mesto - LAUREAT na 

mednarodnem tekmovanju v Pančevu. 

 

TIAN BRUDAR prejme NAGRADO za osvojeno 1. nagrado na mednarodnem 

tekmovanju v Pančevu. 

 

 



 

NIKOLAJ KONCILIJA prejme NAGRADO za osvojeno 1. mesto - LAUREAT na 

mednarodnem tekmovanju v  Pančevu. 

URBAN MARTINČIČ prejme NAGRADO za osvojeno 1. mesto - LAUREAT na 

mednarodnem tekmovanju v Pančevu. 

GABRIEL PAVLIN prejme NAGRADO za osvojeno 1. mesto - LAUREAT  na 

mednarodnem tekmovanju v Pančevu. 

 

Petra Slak  

MIJA MEŠTRIČ prejme NAGRADO za uspešno opravljen sprejemni preizkus na 

Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana, za sodelovanje v različnih projektih 

pevskih zborov ter za vestno in prizadevno delo. 

 

NIAH ORAČ prejme NAGRADO za uspešno opravljen sprejemni preizkus na 

Konservatoriju za glasbo in balet Ljubljana ter za prejeto srebrno priznanje na 

Mednarodnem tekmovanju IMMC, disciplina solfeggio. Niahino prizadevno in 

vestno delo se kaže tudi v sodelovanju v številnih šolskih projektih, ki jih je izvedla 

kot violinistka, članica različnih komornih skupin, pevskih zborov in Novomeškega 

simfoničnega orkestra. 

 

Rok Šincek  

OSKAR ANDRIN prejme NAGRADO za vestno delo in uspeh na državnem 

tekmovanju TEMSIG. 

 

LUKA BAT prejme NAGRADO  za vestno delo in uspeh na državnem tekmovanju 

TEMSIG. 

 

JAKOB ZEMLJIČ prejme NAGRADO za vestno delo in uspeh na državnem 

tekmovanju TEMSIG. 

 

Simon Širec  

NIK PAJIĆ prejme NAGRADO za osvojeno srebrno plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG v kategoriji 1.a. 

 

ŽAN ZRIMŠEK prejme NAGRADO za osvojeno srebrno plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG v kategoriji 1.b. 

 

LUKA ZUPAN prejme NAGRADO za osvojeno srebrno plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG v kategoriji 1.a. 

 

 

 

 

 

 



 

Katarina Štefanič Rožanec 

EMA CETINA prejme NAGRADO za celoletno predanost, vztrajnost in umetniško 

odličnost v glasbenem letu 2024/25 ter izjemen uspeh na Mednarodnem 

harmonikarskem tekmovanju PannoniAccordion v Murski Soboti in prejeto 1. 

nagrado in 2. mesto v kategoriji B-variete. Del nagrade je pohvala za številne nastope, 

ki so pomembno prispevali k utripu naše glasbene šole in bili dokaz širokega 

glasbenega znanja.  Nenazadnje pa je nagrada zahvala za sodelovanje v komorni 

skupini Glasbene šole Marjana Kozine Novo mesto ter Emino požrtvovalnost, 

zanesljivost in iskreno naklonjenost glasbi. 

 

JULIJAN MUREN prejme NAGRADO za celoletno predanost, vztrajnost in 

umetniško odličnost v glasbenem letu 2024/25. Je potrditev uspeha na 

Mednarodnem harmonikarskem tekmovanju PannoniAccordion v Murski Soboti ter 

prejete 2. nagrade in 2. mesta v kategoriji C-variete. Del nagrade je pohvala za 

številne nastope, ki so pomembno prispevali k utripu naše glasbene šole in bili dokaz 

širokega glasbenega znanja. Nenazadnje pa je nagrada zahvala za sodelovanje v  

komorni skupini Glasbene šole Marjana Kozine Novo mesto ter Julijanovo 

požrtvovalnost, zanesljivost in iskreno naklonjenost glasbi.   

 

FRAN ŽIŽEK prejme NAGRADO za celoletno predanost, vztrajnost in umetniško 

odličnost v glasbenem letu 2024/25 ter izjemen uspeh na Mednarodnem 

harmonikarskem tekmovanju PannoniAccordion v Murski Soboti in prejeto 1. 

nagrado in 1. mesto v kategoriji C-variete. Del nagrade je pohvala za številne 

nastope, ki so pomembno prispevali k utripu naše glasbene šole in bili dokaz širokega 

glasbenega znanja. Nenazadnje pa je nagrada zahvala za sodelovanje v komorni 

skupini Glasbene šole Marjana Kozine Novo mesto ter Franovo požrtvovalnost, 

zanesljivost in iskreno naklonjenost glasbi.   

 

Miro Tomšič 

JANA KONČAR prejme NAGRADO za izjemne dosežke na glasbenem področju. 

Prejela je zlato nagrado s pohvalo in dosegla 3. mesto na mednarodnem tekmovanju 

BOLERO, s čimer je pokazala visoko raven znanja, umetniške izraznosti in predanosti 

svoji glasbeni poti. Poleg odličnih solističnih nastopov je s svojim zavzetim 

sodelovanjem v Mladinskem pihalnem orkestru, godalnem orkestru in tolkalni 

skupini MUVARUVAGRUVA pomembno prispevala k bogatemu in kakovostnemu 

glasbenemu utripu naše šole. Njena vztrajnost, predanost in znanje so zgled vsem 

učencem ter navdih celotni šolski skupnosti. 

 

Dejan Učakar 

TILEN KULOVEC prejme NAGRADO za vestno, prizadevno in ustvarjalno delo pri 

simfoničnem orkestru, pihalnem orkestru in mladinskem pevskem zboru ter 

sodelovanje na številnih šolskih in izven šolskih nastopih. Uspešno se je udeležil 

državnega tekmovanja TEMSIG za fagot v II. a. kategoriji in si po dveh etapah priigral 

bronasto priznanje. 

 

 



 

Šejla Usenik 

VITA KURNIK prejme NAGRADO za izjemen odnos do pouka violine, ogromen 

trud pri vadenju, veliko odgovornost do nastopanja ter prejeti srebrno nagrado na 

mednarodnem tekmovanju Matije Bravničarja in zlato plaketo na tekmovanju 

Fermata. 

 

Irena Yebuah Tiran 

JURIJ DOVIĆ prejme NAGRADO za osvojeno srebrno plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG 2025, za nastope v gimnazijskem muzikalu Eurosong recycled, 

na prireditvi Športnik leta 2024 in druge odlično izvedene javne nastope. 

 

ZOJA MAKSL prejme NAGRADO za osvojeno bronasto plaketo na državnem 

tekmovanju TEMSIG 2025 in odlično izvedene javne nastope. 

 

ANJA PEVEC prejme NAGRADO za solistični nastop na koncertu Simfoničnega 

orkestra Glasbene šole Marjana Kozine in druge odlično izvedene javne nastope. 


